Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад №87 «Улыбка» комбинированного вида

СЦЕНАРИЙ ПРАЗДНИКА ВОЗДУШНЫХ ШАРОВ

(Для детей дежурной группы 4 - 6-лет)



Провели: воспитатели дежурной группы №4 Шишлевская Т.И., Агафонова Т.А.

г.Улан-Удэ

2020г.

Лето - самое яркое и красочное событие в нашей жизни. Летом праздники становятся веселыми и радостными от солнечного света и тепла. В настоящий момент, воздушные шары являются неотъемлемой частью любого праздника. Как радуют глаз и создают ощущение праздника разноцветные, яркие, переливающиеся воздушные шарики, сколько приносят радости и веселья. Воздушные шары приносят нам настроение. Тем более если посвятить этому целый день для детей!

Цель: организовать содержательный и эмоционально насыщенный досуг для детей.

Задачи: Создать праздничное настроение; содействовать развитию творческих способностей детей; развивать двигательную активность детей; воспитывать чувства взаимовыручки, дружбы.

Оформление и оборудование: воздушные шары для каждого ребенка, бумага-ватман, цветные карандаши, загадки-обманки, обручи, гимнастические палки, мыльные пузыри.

Ведущий: здравствуйте детишки! девчонки и мальчишки! Сегодня у всех хорошее настроение, ведь на улице лето, ярко светит солнышко. А летом так приятно играть и веселиться. А еще к вам на праздник пришел гость, а кто это? Нужно угадать загадку!

Его держу за поводок,

Хотя он вовсе не щенок.

А он сорвался с поводка

И улетел под облака.(воздушный шар)

Ведущий: Правильно ребята, это воздушный шарик! Сегодня шарик принес с собой много заданий! И он просит разделиться на две команды!

I задание.

«Урожай»

На полу много шариков зеленого цвета - арбузы. Каждой команде даете огромный открытый мусорный мешок (лучше цветной). Побеждает команда, которая собрала больше арбузов.

2 залание

«Шарик – вопросик»

В шариках лежат загадки. Теперь каждый выбирает себе по шарику, лопает его и читает загадку.

3 задание

«Укрась свой шарик»

Каждый ребенок выбирает шар и нестирающийся маркер. Дети украшают шары цветами, бабочками, звездами, солнышками, и т. п. Демонстрация своего творчества под музыку.

4 задание

«Кенгуру»

Дети делятся на две команды. Каждой команде выдается по воздушному шару. Участник должен допрыгать до поворотного знака зажав между ногами шарик. Обратно без задания и передать эстафету следующему. Побеждает команда, участники которой первыми закончат соревнование.

5 задание

Игра – танец «Парочка»

Дети танцуют парами, при этом шарик по команде нужно зажать между лбами, животами, спинками, коленками.

6 задание

«Воздушный хоккей»

В ворота (обруч) нужно загнать шарик. Два игрока становятся рядом на одной линии, у каждого шарик и «клюшка». Побеждает тот, кто забил гол раньше.

7 залание

«Сороконожка»

Дети делятся на 2 команды, становятся друг за другом, шарик зажимается между спиной предыдущего и животом последующего ребенка. Руки опущены вниз. Нужно так пройти до ориентира и обратно, кто быстрее.

Ведущий:

Шарики воздушные - радости примета.

Это брызги радости, это капли лета.

Действительно, самое радостное время года — это лето, именно летом мы можем гулять, сколько хотим, загорать, играть с друзьями и веселиться только бы погода позволила нам это делать, лишь бы было много солнечных дней. И сейчас, мы будем собирать солнечные денёчки! (мыльные пузыри)

Дети пускают мыльные пузыри.

Фотоотчет









Загадки-обманки

Белым снегом всё одето - Значит, наступаетлето (зима)	Мышь считает дырки в сыре: Три плюс две - всегочетыре (пять)	Нашёл пять ягодок в траве И съел одну, осталосьдве (четыре)
С пальмы вниз, на пальму снова Ловко прыгаеткорова (обезьяна)	Эту птицу не пугай! Расшумелсяпопугай (воробей)	Под деревом четыре льва, Один ушёл, осталосьдва (три)
Ночью каждое оконце Слабо освещаетсолнце (луна)	Друг зверей и друг детей Добрый докторБармалей (Айболит)	Кукарекает спросонок Милый, добрыйпоросёнок (петух)
Мимо улья проходил Косолапыйкрокодил (медведь)	Кто грызёт на ветке шишку? Ну, конечно, этомишка (белка)	Лишь только свет дневной потух, заухал в темнотепетух (филин)